
A szimulátor használata 
 

A szimuláció lépésenkénti végrehajtása F7-re történik, melynek hatására 1 programsort 
elvégez a program és a Watch-ban látom az eredményt, mert a W-be betöltődött a 
11110111B bináris szám ( többféle számrendszerben is mutatja a Watch és mivel az előző 
állapothoz képest változott, ezért piros lett! ) ! 

 

 

 

 

Figyelje meg a Stopwatch által mutatott értéket: láthatja a gépi ciklusok számát és az eltelt 
időt ( ha előzőleg jól állította be az oszcillátor frekvenciáját! ) ! 

Így végiglépkedhetünk az egyes programsorokon és megfigyelhetjük a változásokat és a 
hibás  programot korrigálhatjuk! 
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Nézze meg a KESL szubrutin működését ! Ennek „ellépegetek”  az F7-el a KESL szubrutinig, 
majd a következő  F7-re elugrik a program a KESL címkéhez ( közben figyelem a változóim 
megváltozását! ) !  

 

 

Ebben  a részben vizsgálja meg DECFSZ utasítás  működését ! 

Egy kis segítség : ha „unalmas”  a sok F7 lenyomása, akkor a Watch ablakban a megfelelő 
változóra kattintva ( pl. SZAMLALO2) megváltoztatható az értéke! 

 

 



A változókat leszámoltatva és a RETURN utasítással „találkozva” a késleltető rutin visszaugrik 
a hívása utáni utasításhoz! 

 

 

  



Vajon mennyi ideig tartott ez a rutin ? Mivel nem néztük meg előtte a StopWatch-ot, ezért 
nem tudjuk, így mérje meg megint a következő módon: 

Tegye a kurzort a CALL utasítás elé és nyomja meg jobb egérgombot! 

 

 

 

Válassza a „Set PC at Cursor” menüpontot, aminek segítségével a programszámlálót ( és a 
zöld nyilat! ) visszaállítjuk a CALL utasításra ! 

  



 

 

 

Ezután nullázom a Stopwatch ablakot a Zero gombbal. 

 

 

  
Nullázás 



Most nem vagyok kíváncsi a szubrutin belső működésére, csak a késleltetés idejére, ezért F8-
at nyomok, aminek hatására a szimulátor „ egy lépésben” végrehajtja a szubrutint és ezután 
láthatom az eltelt időt a Stopwatch ablakában! 

 

 

 

 

  

kb. 0,2 s-ig tart a 
késleltetés! 



A NY állapotának a beviteléhez a Debugger � Stimulus � New Workbook-ot kell választani. 

 

  



Elrendezés után: 

 

 

  



A sokféle lehetőség közül most a lábak szimulációját akarjuk aszinkron módon végrehajtani, 
ezért állítsa be a Stimulus ablakot a következőképpen ( egyszerű legördülő menükből kell 
választani! ): 

 

 

 

 

 

 

A következő F7-re a MOVLW utasításra ugrott a program, mert a PORTA,5 alacsony szintű 
volt! 

 

Kattintson a FIRE gombra 1-et, majd nyomjon egy F7-et és nézze meg mi 
történt! 

Melyik lábat 
„birizgálja” 

magasra állít 

alacsonyra állít 

állapotot vált 

magas impulzust ad 

alacsony impulzust ad 

Mit csináljon a FIRE gombra ? 

FIRE gomb 



Látható, hogy az RA5 átállt magas szintre ! 

 

 

A korábban megismert módon állítsa vissza a programot a TESZT1-hez és nézze meg mit 
csinál, ha az RA5 lábon magas szintet érzékel ( nincs megnyomva a gomb! ) ! 

Ha az animáló gombra kattint, akkor nem kell az F7-et nyomkodni, a program beállítható 
időnként lépteti a programsorokat és így is megfigyelheti a program működését ! 

 

A szimulátorba ennél sokkal több lehetőséget beépítettek, az MPLAB helpjét olvasva többet 
is meg tudhat róla. 

 

Animáló 
gomb 


